



Аналитики портала НБРА-IBRA считают, что представители европейских стран больше всего имеют шансы возглавить Международный валютный фонд (МВФ), хотя возможность будут иметь и другие делегаты от развивающихся экономик.

Конечно, шансы возглавить МВФ имеются у развивающихся стран, но этого мало. В основном все будет зависеть от расстановки сил при голосовании в фонде, а значит больше шансов появляется у европейских стран. Но могут быть и другие варианты в качестве компромиссов.

Как было заявлено в прошедшую среду, глава МВФ Доминик Стросс-Кан подал в отставку. Напомним, что в минувшие выходные он был арестован в США по обвинению в сексуальных домогательствах. Таким образом, пока основным кандидатом на пост директора-распорядителя МВФ является министр финансов Франции Кристин Лагард, поскольку ее поддержит почти весь Евросоюз.

Согласно утвердившейся традиции, пост руководителя МВФ занимает европеец, а

Всемирного банка - представитель США.

Однако представители развивающихся стран уже неоднократно предлагали отказаться от таких ограничений и сделать возможности для выбора кандидатов на пост главы МВФ более расширенными.

На прошедшей неделе представители России, Таиланда и ЮАР уже заявили о том, что следующим директором-распорядителем Международного фонда должен стать представитель одной из стран с развивающейся экономикой. Единым кандидатом от СНГ на должность главы МВФ был предложен Глава Нацбанка Казахстана Григорий Марченко.

ИАП "НБРА-IBRA" не несет ответственности за торговые рекомендации, так как это сугубо личное мнение сотрудников аналитического департамента портала (сайта). ИАП "НБРА-IBRA" может не разделять мнение аналитиков. Торговые рекомендации не являются прямым руководством к действию.

© При использовании данной информации ссылка на [ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](http://ibra.com.ua) (<http://ibra.com.ua>) обязательна, для интернет-изданий - гиперссылка.

